
 

Βύρωνας 6/4/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 386 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

315ο Ενημερωτικό 

 

 

 

7 ΑΠΡΙΛΗ – ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΤΩΝ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ–ΟΛΟΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 9:00πμ 

Με προσυγκέντρωση στη συμβολή Ούλωφ Πάλμε και Παπάγου 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Αυτές τις μέρες συμπληρώνεται ένας χρόνος από το ξέσπασμα της πανδημίας. Ως εκπαιδευτικοί, 

έχουμε ενώσει τις φωνές μας με τους εργαζόμενους σε άλλους κλάδους, για να παρθούν μέτρα αντιμετώπισης 

της πανδημίας, στους χώρους δουλειάς, στα σχολεία, στα ΜΜΜ, στο να γίνονται rapid – test 

επαναλαμβανόμενα!   

Σταθήκαμε στο πλευρό των γιατρών και των υγειονομικών του δημόσιου συστήματος υγείας, που 

δίνουν καθημερινά διπλό αγώνα. Και μέσα στα νοσοκομεία, στο πλευρό των ασθενών, στις δύσκολες στιγμές 

της αρρώστιας τους σε συνθήκες τραγικών ελλείψεων σε προσωπικό, υποδομές και εξοπλισμό. Αλλά και έξω 

από τα νοσοκομεία, στο πλευρό του λαού μας που δοκιμάζεται, στην πρώτη γραμμή του αγώνα για την 

ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας, για μέτρα προστασίας της υγείας και της ζωής του. 

Αυτά δεν είναι ούτε αποτέλεσμα της πανδημίας ούτε ζήτημα κακής τύχης! Είναι το  αποτέλεσμα της 

διαχρονικής πολιτικής της υποχρηματοδότησης και της εμπορευματοποίησης του Δημόσιου 

Συστήματος Υγείας που πιστά ακολούθησαν και εφάρμοσαν και οι προηγούμενες και η νυν κυβέρνηση, 

που έχουν ως οδηγό τους τις κατευθύνσεις της ΕΕ και σκοπό τους να στηρίξουν την κερδοφορία των 

μεγάλων επιχειρήσεων. 
Η φετινή Παγκόσμια Μέρα Υγείας είναι μέρα διεκδίκησης και αγώνα! Για μέτρα που θα 

ενισχύουν τα δημόσια νοσοκομεία και την ΠΦΥ, με μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, με 

εξοπλισμό και υποδομές. Για επίταξη του ιδιωτικού τομέα, που εξακολουθεί να θησαυρίζει στις πλάτες 

μας, χωρίς αποζημίωση. Για διεκδίκηση όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας, μέσων θεραπείας και 

φαρμάκων, την εξασφάλιση όλων των ασφαλών και αποτελεσματικών εμβολίων για το μαζικό και 

έγκαιρο εμβολιασμό όλου του λαού.  
 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, να συμμετέχουν Τετάρτη 7/4 στις 9:00 π.μ στην κινητοποίηση 

έξω από την πύλη του Λαϊκού Νοσοκομείου, μαζί με τη Συντονιστική Επιτροπή Σωματείων και 

Φορέων Καισαριανής, μετά από πρόσκληση του Συλλόγου Εργαζομένων στο ΛΑΪΚΟ! 

Στηρίζουμε την αυριανή συγκέντρωση της ΟΕΝΓΕ στις 16:00 μ.μ. στο Υπουργείο Υγείας! 

 

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας ενάντια στην απάνθρωπη πολιτική που δε 

διστάζει να βάλει ακόμα και την ίδια τη ζωή  μας στη ζυγαριά του «κόστους –

οφέλους». Και κάτω από τη μάσκα έχουμε φωνή! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος 

ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

